
 
 
 
      
  PÖYTÄKIRJA 
 

 
 
Akita ry:n sääntömääräinen kevätkokous 
 
Aika:  25.3.2022 klo 12 alkaen 
Paikka:  Hollolan matkakeidas, tornikabinetti, Hopeakalliontie 2, Hollola. Etäosallistumismahdollisuus 

Microsoft TEAMS välityksellä ilman erillistä ilmoittautumista. 
 

1. Valittiin kokouksen puheenjohtaja ja sihteeri. 
Avattiin kokous klo 12.00. Valittiin kokouksen puheenjohtajaksi Juho Haapakallio ja sihteeriksi Jenni 
Pirinen. 
 

2. Todettiin kokouksen laillisuus. 
Kokouskutsu julkaistu yhdistyksen kotisivuilla, Facebook ryhmässä ja lehdessä 1/2023 jonka lisäksi kutsu 
on lähetetty kaikille jäsenille sähköpostitse sääntöjen mukaisesti vähintään kaksi viikkoa ennen kokousta. 
Kokouskutsun liitteet ovat olleet saatavilla yhdistyksen kotisivuilla ennen kokousta. Todettiin kokous 
lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. Kokouksessa paikalla 5 jäsentä, Jenni Pirinen, Janina Paakko, Leila Pappinen, 
Juho Haapakallio ja Riina Haapakallio. Myöhässä kokoukseen saapuivat myös Piia Pallaskari ja Sara Vuori. 
Yhteensä siis 7 jäsentä oli paikalla kokouksen päättyessä. 
 

3. Hyväksyttiin työjärjestys. 
Hyväksyttiin työjärjestys kokouskutsun mukaisesti. 
 

4. Valittiin kaksi (2) pöytäkirjantarkastajaa sekä kaksi (2) ääntenlaskijaa. 
Ääntenlaskijaksi valittiin: Riina Haapakallio ja Janina Paakko 
Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin: Riina Haapakallio ja Janina Paakko 
 

5. Esitettiin hallituksen toimintakertomus, varainhoitokertomus ja toiminnantarkastajan lausunto. 
Todettiin, että kokouksen kutsun mukaiset liitteet on julkaistu jo ennen kokousta yhdistyksen kotisivuilla. 
 
Lisättiin toimintakertomukseen Vuoden Voitokkain 2022 kilpailun tulokset ja hyväksyttiin muutoin 
toimintakertomus hallituksen esityksen mukaisesti. 
Vuoden Voitokkain Akita 2022: Konomi Nadora Superman 
Vuoden Voitokkain Akita-veteraani 2022: D'Zeus go Shiroiarashi 
Vuoden Voitokkain Akita-juniori 2022: Hitomi no Kiyo 
Vuoden Voitokkain Akita-pentu 2022:  Sorano Seishin no Loki go    
Vuoden Voitokkain Akita-kasvattaja 2022: kennel Vuorenvarman 
 
Tämän jälkeen hyväksyttiin toimintakertomus yksimielisesti. 
 

6. Vahvistettiin yksimielisesti tilinpäätös ja päätettiin tili- ja vastuuvapauden myöntämisestä 
puheenjohtajalle, hallitukselle ja muille tilivelvollisille vuodelta 2022. 

 
7. Käsiteltiin muut asiat huomioon ottaen yhdistyslain määräykset 

Muita käsiteltäviä asioita ei ollut työjärjestyksessä eikä muita asioita nostettu esille kokouksen aikana 
keskusteltavaksi. 
 

8. Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 12.16 



 
 

Pöytäkirjan vakuudeksi Hollolassa / Manchesterissa (UK) 25.3.2023 
 
 

      Juho Haapakallio           

 
Juho Haapakallio, puheenjohtaja    Jenni Pirinen, sihteeri 
 
Yleiskokouksen valitsemina pöytäkirjantarkastajina olemme tarkastaneet kokouspöytäkirjan 
olevan kokouksen kulun mukaan laadittu. 
 
 
Järvenpäässä / Lammilla 28.3.2023 

 
               Riina Haapakallio 
Janina Paakko, pöytäkirjantarkastaja Riina Haapakallio, pöytäkirjantarkastaja 

 


